




5.103.50
VENTOUSE ELECTROMECANIQUE AVEC CONTRE-PLAQUES 

• Faible consommation
• Raccordement par bornier à vis
• Diodes de protection intégrées
• Avec contre-plaques fi xe et articulée

Caractéristiques :
Voltage : 24 V DC
ImA DC : BC245 60mA
IP : IP 30
Force de retenu : 50 DaN
Dimension ventouse : 85/85/41.5 mm
Dimension contreplaque : 56/56/55 mm

5.102.1
EQUERRE POUR BOITIER 

Pour montage au sol
Dimension : 80/80/39.5 mm

5.102.2
KIT DE MONTAGE 

Pour montage au sol / mur / plafond
Dimension : 200/80/80 mm

SEWOSY

EBCS

SEWOSY



5.500.01
VENTOUSES VELMAG® EN APPLIQUE 150 daN

VENTOUSES VELMAG® EN APPLIQUE 150 daN
• Boîtier en aluminium satiné
• Raccordement par bornier à vis
• Contact HALL d’état verrouillé/déverrouillé
• Dispositif anti-rémanence par éjecteur

Caractéristiques produits
VDC: 12-24V DC 
ImA DC: 480-240 mA
V/A: 24V DC-2 A
Temperatures: -10°C +55°C
IP: 42
daN: 150*

*Forces de retenue maximales théoriques, pour une mise 
en oeuvre respectant les conditions de pose optimales

Code Description
5.500.01 Ventouse électromagnétique applique 

150 daN 12-24V DC + CTC + LED

VENTOUSES VELMAG® EN APPLIQUE
150 daN

EF150CTC

CARACTÉRISTIQUES PRODUITS

12-24V DC 480-240 mA

24V DC-2 A

-10°C +55°C

42

150*

*Forces de retenue maximales théoriques, pour une mise en œuvre respectant les conditions de pose optimales

Code article Description article Poids en kg Code douanier

EF150CTC Ventouse électromagnétique applique 150 daN 12-24V DC + CTC + LED 1,2 83014019

• Boîtier en aluminium satiné
• Raccordement par bornier à vis
• Contact HALL d’état verrouillé/déverrouillé
• Dispositif anti-rémanence par éjecteur

EF150CTC

Idéales pour portes intérieures

VENTOUSES VELMAG® EN APPLIQUE
150 daN

EF150CTC

CARACTÉRISTIQUES PRODUITS

12-24V DC 480-240 mA

24V DC-2 A

-10°C +55°C

42

150*

*Forces de retenue maximales théoriques, pour une mise en œuvre respectant les conditions de pose optimales

Code article Description article Poids en kg Code douanier

EF150CTC Ventouse électromagnétique applique 150 daN 12-24V DC + CTC + LED 1,2 83014019

• Boîtier en aluminium satiné
• Raccordement par bornier à vis
• Contact HALL d’état verrouillé/déverrouillé
• Dispositif anti-rémanence par éjecteur

EF150CTC

Idéales pour portes intérieures



5.505.0 / 5.536.0
ACCESSOIRES DE POSE pour ventouses VELMAG® EF300

EF300/550Z

EF300L

EF300L

EF300_550Z

Code Description
5.505.0 Equerre L pour série EF300
5.536.0 Kit Z ajustable pour série EF300 ET EF550

ACCESSOIRES DE POSE pour ventouses VELMAG® EF300
• Résistance renforcée par stries
• Grande précision de réglage
• Equerre en Z commune aux séries EF300 et EF550
• Equerre en Z avec ajustement fi n et défi nitif

Aluminium haute résistance type 6061/T6



5.505.01 / 5.536.01
ACCESSOIRES DE POSE pour ventouses VELMAG® EF150

EF150ZL

EF150L

EF150L_C EF150ZL

EF150ZL

Code Description
5.505.01 Equerre L pour série EF150
5.536.01 Kit Z ajustable et L pour série EF150

ACCESSOIRES DE POSE pour ventouses VELMAG® EF150
• Finition en aluminium satiné

Attention: Pour les ventouses doubles, prévoir 
2 accessoires de montage

Montage sans 
accessoires

Dormant

Porte

EF150L

Dormant

Porte

Dormant

Porte

EF150U
EF150ZL

Dormant

Porte

Montage sur cadre 
débordant
avec équerre en L

Montage sous cadre
avec kit U sur porte 
en verre

Montage sur porte affleurante
avec kit Z et équerre en L

sCHéMAs De POse
accessoires pour ventouses VELMAG® EF150

95

A
C

C
es

sO
ir

es
 P

O
U

r
 V

eN
TO

U
se

s 
eN

A
PP

Li
q

U
e 

sé
r

ie
 1

50

Montage sans 
accessoires

Dormant

Porte

EF150L

Dormant

Porte

Dormant

Porte

EF150U
EF150ZL

Dormant

Porte

Montage sur cadre 
débordant
avec équerre en L

Montage sous cadre
avec kit U sur porte 
en verre

Montage sur porte affleurante
avec kit Z et équerre en L

sCHéMAs De POse
accessoires pour ventouses VELMAG® EF150
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5.510.0 / 5.515.0
VENTOUSES VELMAG® EN APPLIQUE 300daN

EF300

EF300

VENTOUSES VELMAG® EN APPLIQUE 
300 daN CONFORME MPA
• Dispositif anti-démontage intégré
• Boîtier en aluminium satiné
• Raccordement par bornier à vis
• Contact HALL d’état verrouillé/déverrouillé
• Dispositif anti-rémanence par éjecteur

Caractéristiques produits
VDC: 12-24V DC 
ImA DC: 480-240 mA
V/A: 24V DC-2 A
Temperatures: -10°C +55°C
IP: 42
daN: 300*

*Forces de retenue maximales théoriques, pour une mise 
en oeuvre respectant les conditions de pose optimales

Code Description
5.510.0 Ventouse électromagnétique applique 300 daN 

12-24V DC
5.515.0 Ventouse électromagnétique applique 300 daN 

12-24V DC + CTC + LEDs



5.520.0
ACCESSOIRES DE POSE pour ventouse inox VELMAG® 300 daN

Code Description
5.520.0 Capot aluminium AS pour EF300L & EF300/550Z

avec fl asques aluminium AS

ACCESSOIRES DE POSE pour ventouses VELMAG® EF300
• Améliore l’esthétique de l’installation
• Personnalisable dans toutes les teintes RAL
• Pose sur porte poussante ou tirante
• Flasques en aluminium (EF300C/AEC)

EF300C

EF300C/AEC

ACCESSOIRES DE POSE
pour ventouses VELMAG® EF300

Code article Description article Poids en kg Code douanier

EF300C Capot aluminium AS pour EF300L & EF300/550Z
avec flasques aluminium AS 0,7 83014019

EF300C/AEC Flasques aluminium AS pour EF300C 0,15 83014019

• Améliore l’esthétique de l’installation

• Personnalisable dans toutes les teintes RAL

• Pose sur porte poussante ou tirante

• Flasques en aluminium (EF300C/AEC)

Laquage RAL :
Nous consulter

EF300C

Pose sur porte tirante ou poussante (EF300C)
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EF300C

EF300C/AEC

ACCESSOIRES DE POSE
pour ventouses VELMAG® EF300

Code article Description article Poids en kg Code douanier

EF300C Capot aluminium AS pour EF300L & EF300/550Z
avec flasques aluminium AS 0,7 83014019

EF300C/AEC Flasques aluminium AS pour EF300C 0,15 83014019

• Améliore l’esthétique de l’installation

• Personnalisable dans toutes les teintes RAL

• Pose sur porte poussante ou tirante

• Flasques en aluminium (EF300C/AEC)

Laquage RAL :
Nous consulter

EF300C

Pose sur porte tirante ou poussante (EF300C)
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5.525.0 / 5.530.0
VENTOUSES VELMAG® EN APPLIQUE 500 daN

EF550

EF550

VENTOUSES VELMAG® EN APPLIQUE 
500 daN CONFORMES MPA
• Dispositif anti-démontage intégré
• Boîtier en aluminium satiné
• Raccordement par bornier à vis
• Contact HALL d’état verrouillé/déverrouillé
• Dispositif anti-rémanence par éjecteur

Caractéristiques produits
VDC: 12-24V DC 
ImA DC: 480-240 mA
V/A: 24V DC-2 A
Temperatures: -10°C +55°C
IP: 42
daN: 500*

*Forces de retenue maximales théoriques, pour une mise 
en oeuvre respectant les conditions de pose optimales

Code Description
5.525.0 Ventouse électromagnétique applique 500 daN 

12-24V DC
5.530.0 Ventouse électromagnétique applique 500 daN 

12-24V DC + CTC + LEDs



EF300/550Z

EF550L

Code article Description article Poids en kg Code douanier

EF550L Equerre L ajustable pour série EF550 0,5 83014019

EF300/550Z Kit Z ajustable pour séries EF300/EF550 0,9 83014019

• Résistance renforcée par stries
• Grande précision de réglage
• Equerre en Z commune aux séries EF300 et EF550
• Equerre en Z avec ajustement fin et définitif

EF550L

EF300_550Z

Aluminium haute résistance type 6061/T6

5.535.0 / 5.536.0
ACCESSOIRES DE POSE pour ventouses VELMAG® EF550

EF300/550Z

EF550L

Code article Description article Poids en kg Code douanier

EF550L Equerre L ajustable pour série EF550 0,5 83014019

EF300/550Z Kit Z ajustable pour séries EF300/EF550 0,9 83014019

• Résistance renforcée par stries
• Grande précision de réglage
• Equerre en Z commune aux séries EF300 et EF550
• Equerre en Z avec ajustement fin et définitif

EF550L

EF300_550Z

Aluminium haute résistance type 6061/T6

Code Description
5.535.0 Equerre L pour série EF550
5.536.0 Kit Z ajustable pour série EF300 ET EF550

ACCESSOIRES DE POSE pour ventouses VELMAG® EF550
• Résistance renforcée par stries
• Grande précision de réglage
• Equerre en Z commune aux séries EF300 et EF550
• Equerre en Z avec ajustement fin et définitif

Aluminium haute résistance type 6061/T6



5.540.0
ACCESSOIRES DE POSE pour ventouse inox VELMAG® 550 daN

Code Description
5.540.0 Capot aluminium AS pour EF550L & EF300/550Z

avec fl asques PVC

ACCESSOIRES DE POSE pour ventouses VELMAG® EF550
• Améliore l’esthétique de l’installation
• Personnalisable dans toutes les teintes RAL
• Pose sur porte poussante ou tirante
• Flasques en aluminium (EF550C/AEC)

EF550C/AEC

EF550C

ACCESSOIRES DE POSE
pour ventouses VELMAG® EF550

Code article Description article Poids en kg Code douanier

EF550C Capot aluminium AS pour EF550L & EF300/550Z
avec flasques aluminium AS 0,9 83014019

EF550C/AEC Flasques aluminium AS pour EF550C 0,3 83014019

• Améliore l’esthétique de l’installation

• Personnalisable dans toutes les teintes RAL

• Pose sur porte poussante ou tirante

• Flasques en aluminium (EF550C/AEC)

Laquage RAL :
Nous consulter

EF550C
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EF550C/AEC

EF550C

ACCESSOIRES DE POSE
pour ventouses VELMAG® EF550

Code article Description article Poids en kg Code douanier

EF550C Capot aluminium AS pour EF550L & EF300/550Z
avec flasques aluminium AS 0,9 83014019

EF550C/AEC Flasques aluminium AS pour EF550C 0,3 83014019

• Améliore l’esthétique de l’installation

• Personnalisable dans toutes les teintes RAL

• Pose sur porte poussante ou tirante

• Flasques en aluminium (EF550C/AEC)

Laquage RAL :
Nous consulter

EF550C
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EXT400CTC

EXT400CTC

Plaque de montage 
pour fixation sous 
traverse

Plaque de montage pour
fixation sur porte tirante, 
à utiliser avec un kit Z

5.545.0
VENTOUSE INOX VELMAG® EN APPLIQUE 370 daN

VENTOUSES VELMAG® EN APPLIQUE 370 daN
• Corps de ventouse en acier inoxydable
• Contact REED d’état verrouillé/déverrouillé
• Fixation frontale ou standard 
 (2 plaques de montage incluses)
• Dispositif anti-rémanence par éjecteur

Caractéristiques produits
VDC: 12-24V DC 
ImA DC: 500-250 mA
V/A: 24V DC-1 A
Temperatures: -10°C +55°C
IP: 67
daN: 370*

*Forces de retenue maximales théoriques, pour une mise 
en oeuvre respectant les conditions de pose optimales

Code Description
5.545.0 Ventouse électromagnétique applique acier 

inoxydable 370 daN 12-24V DC + CTC - pose extérieure



5.550.0 / 5.555.0
ACCESSOIRES DE POSE pour ventouse inox VELMAG® 370 daN

EXT400ZEXT400L

Code article Description article Poids en kg Code douanier

EXT400L Equerre L ajustable pour EXT400CTC 0,3 83014019

EXT400Z Kit Z ajustable pour série EXT400CTC 0,5 83014019

• Finition en aluminium satiné

EXT400L

EXT400Z

EXT400L

EXT400Z

EXT400ZEXT400L

Code article Description article Poids en kg Code douanier

EXT400L Equerre L ajustable pour EXT400CTC 0,3 83014019

EXT400Z Kit Z ajustable pour série EXT400CTC 0,5 83014019

• Finition en aluminium satiné

EXT400L

EXT400Z

EXT400L

EXT400Z

EXT400ZEXT400L

Code article Description article Poids en kg Code douanier

EXT400L Equerre L ajustable pour EXT400CTC 0,3 83014019

EXT400Z Kit Z ajustable pour série EXT400CTC 0,5 83014019

• Finition en aluminium satiné

EXT400L

EXT400Z

EXT400L

EXT400Z

EXT400ZEXT400L

Code article Description article Poids en kg Code douanier

EXT400L Equerre L ajustable pour EXT400CTC 0,3 83014019

EXT400Z Kit Z ajustable pour série EXT400CTC 0,5 83014019

• Finition en aluminium satiné

EXT400L

EXT400Z

EXT400L

EXT400Z

Code Description
5.550.0 Equerre L ajustable pour EXT400CTC
5.555.0 Kit Z ajustable pour série EXT400CTC

ACCESSOIRES DE POSE pour ventouses VELMAG® EF370
• Finition en aluminium satiné



5.560.0
VENTOUSE INOX VELMAG® EN APPLIQUE 530 daN

VENTOUSES VELMAG® EN APPLIQUE 530 daN
• Corps de ventouse en acier inoxydable
• Contact REED d’état verrouillé/déverrouillé (modèle CTC)
• Fixation frontale ou standard 
 (2 plaques de montage incluses)
• Dispositif anti-rémanence par éjecteur

Caractéristiques produits
VDC: 12-24V DC 
ImA DC: 500-250 mA
V/A: 24V DC-1 A
Temperatures: -10°C +55°C
IP: 67
daN: 530*

*Forces de retenue maximales théoriques, pour une mise 
en oeuvre respectant les conditions de pose optimales

Code Description
5.560.0 Ventouse électromagnétique applique acier 

inoxydable 530 daN 12-24V DC + CTC - pose extérieure

EXT750CTC

VENTOUSE INOX VELMAG® EN APPLIQUE
530 daN

CARACTÉRISTIQUES PRODUITS

12-24V DC 460-230 mA

24V DC-1 A

-10°C +55°C

67

530*

*Forces de retenue maximales théoriques, pour une mise en œuvre respectant les conditions de pose optimales

Code article Description article Poids en kg Code douanier

EXT750CTC Ventouse électromagnétique applique acier inoxydable 530 daN 12-24V DC
+ CTC - pose extérieure 5,2 83014019

• Corps de ventouse en acier inoxydable

• Contact REED d’état verrouillé/déverrouillé

• Fixation frontale ou standard (2 plaques de montage incluses)

• Dispositif anti-rémanence par éjecteur

EXT750CTC

Adaptée à la pose en extérieur IP 67 et idéale 
pour toutes applications

EXT750CTC

Plaque de montage 
pour fixation sous 
traverse

Plaque de montage pour 
fixation sur porte tirante, 
à utiliser avec un kit Z
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5.156.3
TRANSMETTEURS DE COURANT

Transmetteurs de courant 
• Maintien du passage de courant possible
• Raccordement par bornier à vis ou par soudure

Caractéristiques produits
V/A: 24V AC/DC-2A
Temperatures: -10°C +60°C

Code Description
5.156.3 Transmetteur de courant 3 plots

24V AC/DC 2A

DC4DC2 DC3

TRANSMETTEURS DE COURANT

Références

DC2 24V AC/DC-1,5 A -10 +60 °C

DC3 24V AC/DC-2A -10 +60 °C

DC4 24V AC/DC-0,5 A -10 +60 °C

Code article Description article Poids en kg Code douanier

DC2 Transmetteur de courant 2 plots
24V AC/DC 1,5A 0,02 83079000

DC3 Transmetteur de courant 3 plots
24V AC/DC 2A 0,028 83079000

DC4 Transmetteur de courant 4 plots
24V AC/DC 0,5A 0,06 83079000

• Maintien du passage de courant possible

• Raccordement par bornier à vis ou par soudure

CARACTÉRISTIQUES PRODUITS

DC2 DC3 DC4

S’adaptent à la majorité des huisseries
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DC4DC2 DC3

TRANSMETTEURS DE COURANT

Références

DC2 24V AC/DC-1,5 A -10 +60 °C

DC3 24V AC/DC-2A -10 +60 °C

DC4 24V AC/DC-0,5 A -10 +60 °C

Code article Description article Poids en kg Code douanier

DC2 Transmetteur de courant 2 plots
24V AC/DC 1,5A 0,02 83079000

DC3 Transmetteur de courant 3 plots
24V AC/DC 2A 0,028 83079000

DC4 Transmetteur de courant 4 plots
24V AC/DC 0,5A 0,06 83079000

• Maintien du passage de courant possible

• Raccordement par bornier à vis ou par soudure

CARACTÉRISTIQUES PRODUITS

DC2 DC3 DC4

S’adaptent à la majorité des huisseries

257
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5.118.12
GÂCHE ÉLECTRIQUE À ÉMISSION DE COURANT 10-24 V AC/DC

3C/AR/01.2016

5.118.12 
Gâche électrique à émission de courant



5.118.24
GÂCHE ÉLECTRIQUE À ÉMISSION DE COURANT 22-42 V AC/DC5.118.24 
Gâche électrique à émission de courant



5.118.212
GÂCHE ÉLECTRIQUE À ÉMISSION DE COURANT PROFIX®2 10-24 V AC/DC5.118.212 
Gâche électrique à émission de courant PROFIX®2



5.118.224 
Gâche électrique à émission de courant PROFIX®2

5.118.224
GÂCHE ÉLECTRIQUE À ÉMISSION DE COURANT PROFIX®2 22-42 V AC/DC



5.11805RR.12
GÂCHE ÉLECTRIQUE À ÉMISSION DE COURANT FAFIX 10-24V AC/DC

Gâche électrique
11805RR-----A71
 

 
Modèle avec diode de protection bipolaire pour les dispositifs de contrôle d'accès.
Contact de signalisation en tant que contact inverseur sans potentiel. Ce dernier est
actionné par le demi-tour de la serrure.

                   Aperçu des avantages
Pêne radial, FaFix, réglable de 3 mm
Tensions universelles
Connexion par borne
Compatibilité avec toutes les serrures mortaisées courantes
Compatibilité avec toutes les têtières courantes du commerce
Forme symétrique. Utilisation donc en DIN gauche/droite ainsi qu'à l'horizontale

                                                                                               Portée de la livraison
1 gâche électrique

Caractéristiques techniques  

 

 
Tension 10-24 V AC/DC

 

10-24 V AC/DC
Orientation DIN Universel

 

Universel
Résistance à l'effraction 3750 N

 

3750 N
Hauteur 74 mm

 

74 mm
Largeur 16 mm

 

16 mm
Profondeur 25,5 mm

 

25,5 mm
Réglage Fafix 3 mm

 

3 mm
Profondeur prise demi-tour 5,5 mm

 

5,5 mm
Plage de température -15 °C à +40 °C

 

-15 °C à +40 °C
Positionnement d'installation vertical et horizontal

 

vertical et horizontal
Cycles de charge contrôlés en usine 250000

 

250000
Aptitude à la protection anti-feu Non

 

Non
Pouvoir de coupure du contact de signalisation 24 V / 1 A

 

24 V / 1 A
Résistant au courant permanent 11-13 V CC

 

11-13 V CC
Résistance nominale 43 Ohm

 

43 Ohm
Courant nominal 12 V DC 280 mA

 

280 mA
Courant nominal 24 V DC 560 mA

 

560 mA
Consommation de courant nominale 12 V CA 250 mA

 

250 mA
Consommation de courant nominale 24 V CA 500 mA

 

500 mA
Précontrainte demi-tour max. CA 200 N

 

200 N
Précontrainte max. du pêne en mode CA 24 V \> 350 N (24 V)

 

\> 350 N (24 V)
Précontrainte demi-tour max. CC (stabilisée) 50 N

 

50 N
Précontrainte max. du pêne en mode CC (stabilisé) 24 V 200 N (24V)

 

200 N (24V)

Code EAN Numéro de l'article

 

Numéro de l'article
4042203341197 11805RR-----A71

 

11805RR-----A71

1       Informations produit

Page 1 sur 1
Dernière mise à jour: 28.11.2016

ASSA ABLOY (Schweiz) AG
Untere Schwandenstrasse 22
CH-8805 Richterswil
Tel.: +41 44 787 34 34
Fax +41 44 787 35 35

Fiche produit

3C/AR/11.2016



5.11805RR.24
GÂCHE ÉLECTRIQUE À ÉMISSION DE COURANT FAFIX 22-42V AC/DC

3C/AR/11.2016

Gâche électrique
11805RR-----B71
 

 
Modèle avec diode de protection bipolaire pour les dispositifs de contrôle d'accès.
Contact de signalisation en tant que contact inverseur sans potentiel. Ce dernier est
actionné par le demi-tour de la serrure.

                   Aperçu des avantages
Pêne radial, FaFix, réglable de 3 mm
Tensions universelles
Connexion par borne
Compatibilité avec toutes les serrures mortaisées courantes
Compatibilité avec toutes les têtières courantes du commerce
Forme symétrique. Utilisation donc en DIN gauche/droite ainsi qu'à l'horizontale

                                                                                               Portée de la livraison
1 gâche électrique

Caractéristiques techniques  

 

 
Tension 22-42 V AC/DC

 

22-42 V AC/DC
Orientation DIN Universel

 

Universel
Résistance à l'effraction 3750 N

 

3750 N
Hauteur 74 mm

 

74 mm
Largeur 16 mm

 

16 mm
Profondeur 25,5 mm

 

25,5 mm
Réglage Fafix 3 mm

 

3 mm
Profondeur prise demi-tour 5,5 mm

 

5,5 mm
Plage de température -15 °C à +40 °C

 

-15 °C à +40 °C
Positionnement d'installation vertical et horizontal

 

vertical et horizontal
Cycles de charge contrôlés en usine 250000

 

250000
Aptitude à la protection anti-feu Non

 

Non
Pouvoir de coupure du contact de signalisation 24 V / 1 A

 

24 V / 1 A
Résistant au courant permanent 22-26 V CC

 

22-26 V CC
Résistance nominale 200 Ohm

 

200 Ohm
Courant nominal 24 V DC 120 mA

 

120 mA
Consommation de courant nominale 24 V CA 60 mA

 

60 mA
Précontrainte demi-tour max. CA 200 N

 

200 N
Précontrainte max. du pêne en mode CA 42 V \> 350 N (42 V)

 

\> 350 N (42 V)
Précontrainte demi-tour max. CC (stabilisée) 50 N

 

50 N
Précontrainte max. du pêne en mode CC (stabilisé) 42 V 200 N (42 V)

 

200 N (42 V)
Pouvoir de coupure des relais 1 A

 

1 A

Code EAN Numéro de l'article

 

Numéro de l'article
4042203342682 11805RR-----B71

 

11805RR-----B71

1       Informations produit

Page 1 sur 1
Dernière mise à jour: 28.11.2016

ASSA ABLOY (Schweiz) AG
Untere Schwandenstrasse 22
CH-8805 Richterswil
Tel.: +41 44 787 34 34
Fax +41 44 787 35 35

Fiche produit



5.120.0
TÊTIÈRE LONGUE EN INOX, 4 TROUS, 250X25X3 MM5.120.0 
Têtière longue en inox, 4 trous, 250 x 25 x 3 mm



5.120.90
TÊTIÈRE COURTE EN INOX, 4 TROUS, 110X24X3 MM5.120.90 
Têtière courte en inox, 2 trous, 110 x 24 x 3 mm



5.123.20
TÊTIÈRE LONGUE EN INOX, 2 TROUS, 250X25/41X3 MM PROFIX®25.123.20 
Têtière longue en inox, 2 trous, 250 x 25/41 x 3 mm PROFIX®2



5.123.21
TÊTIÈRE LONGUE LAP EN INOX, 2 TROUS, 250X25/41X3 MM PROFIX®25.123.21 
Têtière longue lap en inox, 2 trous, PROFIX 2, 250 x 25/41 x 3 mm



5.123.22
TÊTIÈRE LONGUE EN INOX, 2 TROUS, 250X25X3 MM5.123.22 
Têtière longue en inox, 2 trous, 250X25X3 mm   

 

 
Têtière plate avec ouverture pour pêne demi-tour et pêne dormant.

                   Aperçu des avantages
Avec ouverture pour pêne dormant
Utilisable en porte gauche et porte droite
Pour modèles courants de gâches ProFix®2 e�e�

                                                                                               
Caractéristiques techniques   

Longueur 250 mm250 mm

Largeur 25 mm25 mm

Epaisseur 3 mm3 mm

Cote X 5,2 - 8,2 mm5,2 - 8,2 mm

Avec guide demi-tour ouioui

Ouverture pour pêne dormant ouioui

sens DIN à spéci�er NeinNein

Nr. sbl691sbl691

Têtière standard ouioui

Code EAN Numéro de l'articleNuméro de l'article

4042203334816 -------69135-01-------69135-01



5.123.90
TÊTIÈRE PLATE COURTE AVEC OUVERTURE POUR PÊNE DEMI-TOUR

5.123.90 
Têtière plate courte avec ouverture pour pêne demi-tour    

Têtière -------68935-01

 

 

Têtière plate courte avec ouverture pour pêne demi-tour

                   

Aperçu des avantages

Utilisable DIN droite et gauche

Pour modèles courants de gâches ProFix®2 effeff

                                                                                               

Caractéristiques techniques

 

 

 

Longueur

130 mm

 

130 mm

Largeur

24 mm

 

24 mm

Epaisseur

3 mm

 

3 mm

Ouverture pour pêne dormant

Nein

 

Nein

Avec guide demi-tour

oui

 

oui

sens DIN à spécifier

Nein

 

Nein

Nr.

sbl689

 

sbl689

Têtière standard

oui

 

oui

Code EAN

Numéro de l'article

 

Numéro de l'article

4042203334793

-------68935-01

 

-------68935-01
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5.123.91
TÊTIÈRE A AILE SANS OUVERTURE POUR PÊNE DORMANT

• Têtière à aile sans ouverture pour pêne dormant.
• Utilisable en porte gauche et porte droite
• Pour modèles courants de gâches ProFix®2 effeff de la série 118.13 

Longueur 180 mm
Largeur 36,5 mm
Epaisseur 3 mm



5.123.92
TÊTIÈRE PLATE COURTE AVEC OUVERTURE POUR BEC-DE-CANETêtière -------68835-01

Têtière plate courte sans ouverture pour pêne dormant.

                   Aperçu des avantages
Utilisable DIN droite et gauche
Pour modèles courants de gâches ProFix®2 effeff

Caractéristiques techniques

Code EAN Numéro de l'articleNuméro de l'article
4042203334786 -------68835-01-------68835-01
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5.132.01.24
GÂCHE ÉLECTRIQUE COUP-FEU À ÉMISSION DE COURANT 12-24 V DC eE

3C/AR/01.2016

5.132.01.24 
Gâche électrique coup-feu à émission de courant



5.132.02.24
GÂCHE ÉLECTRIQUE COUP-FEU À ÉMISSION DE COURANT 12-24 V DC eE5.132.02.24 
Gâche électrique coup-feu à émission de courant



5.132.90
TÊTIÈRE COURTE EN INOX, 2 TROUS, 130X24X3 MM5.132.90 
Têtière courte en inox, 2 trous, 130 x 24 x 3 mm



5.132.224 
Gâche électrique de haute sécurité à rupture de courant PROFIX®2

5.132.224
GÂCHE ÉLECTRIQUE DE HAUTE SÉCURITÉ À RUPTURE DE COURANT PROFIX®2 24 V DC



5.135.90
BEC-DE-CANE RÉGLABLE, 110X24 MM5.135.90 
Bec-de-cane réglable, 110 x 24 mm



5.135.91
GÂCHE ÉLECTRIQUE DE HAUTE SÉCURITÉ À RUPTURE DE COURANT 24 V DC5.135.91 
Gâche électrique de haute sécurité à rupture de courant



5.135.92 
Gâche électrique de haute sécurité à rupture de courant

5.135.92
GÂCHE ÉLECTRIQUE DE HAUTE SÉCURITÉ À RUPTURE DE COURANT 24 V DC



5.135.93 
Têtière plate courte in inox, 200 x 25 x 3 mm

5.135.93
TÊTIÈRE PLATE COURTE EN INOX, 200X25X3 MM



5.135.94 
Têtière plate courte in inox, 200 x 25 x 3 mm

5.135.94
TÊTIÈRE PLATE COURTE EN INOX, 200X25X3 MM



5.136.12 
Gâche électrique coupe-feu à émission de courant

5.136.12
GÂCHE ÉLECTRIQUE COUP-FEU À ÉMISSION DE COURANT 10-24 V AC/DC



5.136.24 
Gâche électrique coupe-feu à émission de courant

5.136.24
GÂCHE ÉLECTRIQUE COUP-FEU À ÉMISSION DE COURANT 22-42 V AC/DC



Gâche électrique
118F.13-----A71
 

 
Modèle avec équipement de base. Également utilisable comme gâche de sécurité.

                   Aperçu des avantages
Pêne radial, FaFix, réglable de 3 mm
Tensions universelles
Connexion par borne
Compatible avec les serrures mortaisées selon la norme DIN 18250
Compatibilité avec les têtières ProFix® 2
Chanfreins inclinés idéaux pour une interaction souple avec le demi-tour de la serrure
Forme symétrique. Utilisation donc en DIN gauche/droite ainsi qu'à l'horizontale
Diode (bipolaire)

                                                                                               Portée de la livraison
1 gâche électrique

Caractéristiques techniques  

 

 
Tension 10-24 V AC/DC

 

10-24 V AC/DC
Orientation DIN Universel

 

Universel
Résistance à l'effraction 9000 N

 

9000 N
Hauteur 66 mm

 

66 mm
Largeur 20,1 mm

 

20,1 mm
Profondeur 25,5 mm

 

25,5 mm
Réglage Fafix 3 mm

 

3 mm
Profondeur prise demi-tour 6 mm

 

6 mm
Plage de température -15 °C à +40 °C

 

-15 °C à +40 °C
Cycles de charge contrôlés en usine 250000

 

250000
Positionnement d'installation vertical et horizontal

 

vertical et horizontal
Aptitude à la protection anti-feu oui

 

oui
Numéro du certificat P-120003624

 

P-120003624
Certifié conforme DIN EN 14846:2008

 

DIN EN 14846:2008
Tension 10-24 V AC/DC

 

10-24 V AC/DC
Sens d'ouverture DIN Universel

 

Universel
Conformité VdS Z114003

 

Z114003
Résistant au courant permanent 11-13 V CC

 

11-13 V CC
Résistance nominale 43 Ω

 

43 Ω
Courant nominal 12 V DC 280 mA

 

280 mA
Courant nominal 24 V DC 560 mA

 

560 mA
Consommation de courant nominale 12 V CA 250 mA

 

250 mA
Consommation de courant nominale 24 V CA 500 mA

 

500 mA
Précontrainte demi-tour max. CC (stabilisée) 50 N

 

50 N
Précontrainte max. du pêne en mode CC (stabilisé) 24 V 200 N (24V)

 

200 N (24V)
Précontrainte demi-tour max. CA 200 N

 

200 N
Précontrainte max. du pêne en mode CA 24 V \> 350 N (24 V)

 

\> 350 N (24 V)

Code EAN Numéro de l'article

 

Numéro de l'article
4042203414181 118F.13-----A71

 

118F.13-----A71
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Fiche produit

5.136.212
GÂCHE ÉLECTRIQUE COUP-FEU À ÉMISSION DE COURANT 10-24 V AC/DC



5.136.224
GÂCHE ÉLECTRIQUE COUP-FEU À ÉMISSION DE COURANT 22-42 V AC/DCGâche électrique

118F.13-----B71
 

 
Modèle avec équipement de base. Également utilisable comme gâche de sécurité.

                   Aperçu des avantages
Pêne radial, FaFix, réglable de 3 mm
Tensions universelles
Connexion par borne
Compatible avec les serrures mortaisées selon la norme DIN 18250
Compatibilité avec les têtières ProFix® 2
Chanfreins inclinés idéaux pour une interaction souple avec le demi-tour de la serrure
Forme symétrique. Utilisation donc en DIN gauche/droite ainsi qu'à l'horizontale
Diode (bipolaire)

                                                                                               Portée de la livraison
1 gâche électrique

Caractéristiques techniques  

 

 
Tension 22-42 V AC/DC

 

22-42 V AC/DC
Orientation DIN Universel

 

Universel
Résistance à l'effraction 9000 N

 

9000 N
Hauteur 66 mm

 

66 mm
Largeur 20,1 mm

 

20,1 mm
Profondeur 25,5 mm

 

25,5 mm
Réglage Fafix 3 mm

 

3 mm
Profondeur prise demi-tour 6 mm

 

6 mm
Plage de température -15 °C à +40 °C

 

-15 °C à +40 °C
Cycles de charge contrôlés en usine 250000

 

250000
Positionnement d'installation vertical et horizontal

 

vertical et horizontal
Aptitude à la protection anti-feu oui

 

oui
Numéro du certificat P-120003624

 

P-120003624
Certifié conforme DIN EN 14846:2008

 

DIN EN 14846:2008
Tension 22-42 V AC/DC

 

22-42 V AC/DC
Sens d'ouverture DIN Universel

 

Universel
Conformité VdS Z114003

 

Z114003
Résistant au courant permanent 22-26 V CC

 

22-26 V CC
Résistance nominale 200 Ω

 

200 Ω
Courant nominal 24 V DC 120 mA

 

120 mA
Consommation de courant nominale 24 V CA 60 mA

 

60 mA
Précontrainte demi-tour max. CC (stabilisée) 50 N

 

50 N
Précontrainte max. du pêne en mode CC (stabilisé) 42 V 200 N (42 V)

 

200 N (42 V)
Précontrainte demi-tour max. CA 200 N

 

200 N
Précontrainte max. du pêne en mode CA 42 V \> 350 N (42 V)

 

\> 350 N (42 V)

Code EAN Numéro de l'article

 

Numéro de l'article
4042203417397 118F.13-----B71

 

118F.13-----B71
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5.137.1224 
Gâche électrique à émission de courant pour porte coupe-feu

5.137.1224
GÂCHE ÉLECTRIQUE À ÉMISSION DE COURANT POUR PORTE COUP-FEU 12-24 V DC eE



5.138.12
GÂCHE ÉLECTRIQUE À RUPTURE DE COURANT 12 V DC5.138.12 
Gâche électrique à rupture de courant



5.138.24 
Gâche électrique à rupture de courant

5.138.24
GÂCHE ÉLECTRIQUE À RUPTURE DE COURANT 24 V DC



5.138.212
GÂCHE ÉLECTRIQUE À RUPTURE DE COURANT PROFIX®2 12 V DC5.138.212 
Gâche électrique à rupture de courant PROFIX®2



5.138.224 
Gâche électrique à rupture de courant PROFIX®2

5.138.224
GÂCHE ÉLECTRIQUE À RUPTURE DE COURANT PROFIX®2 24 V DC



5.13805RR.12
GÂCHE ÉLECTRIQUE À RUPTURE DE COURANT FAFIX 12V DC

Gâche électrique
13805RR-----E91
 

 
Modèle avec diode de protection bipolaire pour les dispositifs de contrôle d'accès.
Contact de signalisation en tant que contact inverseur sans potentiel. Ce dernier est
actionné par le demi-tour de la serrure.

                   Aperçu des avantages
Pêne radial, FaFix, réglable de 3 mm
Connexion par borne
Compatibilité avec toutes les serrures mortaisées courantes
Compatibilité avec toutes les têtières courantes du commerce
Forme symétrique. Utilisation donc en DIN gauche/droite ainsi qu'à l'horizontale

                                                                                               Portée de la livraison
1 gâche électrique

Caractéristiques techniques  

 

 
Tension 12 V DC

 

12 V DC
Orientation DIN Universel

 

Universel
Résistance à l'effraction 3750 N

 

3750 N
Hauteur 74 mm

 

74 mm
Largeur 16 mm

 

16 mm
Profondeur 25,5 mm

 

25,5 mm
Réglage Fafix 3 mm

 

3 mm
Profondeur prise demi-tour 5,5 mm

 

5,5 mm
Plage de température -15 °C à +40 °C

 

-15 °C à +40 °C
Positionnement d'installation vertical et horizontal

 

vertical et horizontal
Cycles de charge contrôlés en usine 250000

 

250000
Aptitude à la protection anti-feu Non

 

Non
Tension de service plage de tolérances ± 10 %

 

± 10 %
Pouvoir de coupure du contact de signalisation 24 V / 1 A

 

24 V / 1 A
Résistance nominale 51 Ohm

 

51 Ohm
Courant nominal 12 V DC 235 mA

 

235 mA
Précontrainte demi-tour max. CC (stabilisée) 30 N

 

30 N
Tension de service plage de tolérances ± 10 %

 

± 10 %

Code EAN Numéro de l'article

 

Numéro de l'article
4042203342965 13805RR-----E91

 

13805RR-----E91
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5.13805RR.24
GÂCHE ÉLECTRIQUE À RUPTURE DE COURANT FAFIX 24V DC

Gâche électrique
13805RR-----F91
 

 
Modèle avec diode de protection bipolaire pour les dispositifs de contrôle d'accès.
Contact de signalisation en tant que contact inverseur sans potentiel. Ce dernier est
actionné par le demi-tour de la serrure.

                   Aperçu des avantages
Pêne radial, FaFix, réglable de 3 mm
Connexion par borne
Compatibilité avec toutes les serrures mortaisées courantes
Compatibilité avec toutes les têtières courantes du commerce
Forme symétrique. Utilisation donc en DIN gauche/droite ainsi qu'à l'horizontale

                                                                                               Portée de la livraison
1 gâche électrique

Caractéristiques techniques  

 

 
Tension 24 V DC

 

24 V DC
Orientation DIN Universel

 

Universel
Résistance à l'effraction 3750 N

 

3750 N
Hauteur 74 mm

 

74 mm
Largeur 16 mm

 

16 mm
Profondeur 25,5 mm

 

25,5 mm
Réglage Fafix 3 mm

 

3 mm
Profondeur prise demi-tour 5,5 mm

 

5,5 mm
Plage de température -15 °C à +40 °C

 

-15 °C à +40 °C
Positionnement d'installation vertical et horizontal

 

vertical et horizontal
Cycles de charge contrôlés en usine 250000

 

250000
Aptitude à la protection anti-feu Non

 

Non
Tension de service plage de tolérances ± 10 %

 

± 10 %
Pouvoir de coupure du contact de signalisation 24 V / 1 A

 

24 V / 1 A
Résistance nominale 160 Ω

 

160 Ω
Courant nominal 24 V DC 150 mA

 

150 mA
Précontrainte demi-tour max. CC (stabilisée) 30 N

 

30 N
Tension de service plage de tolérances ± 10 %

 

± 10 %

Code EAN Numéro de l'article

 

Numéro de l'article
4042203347229 13805RR-----F91

 

13805RR-----F91
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5.140.0 
Gâche à ressort
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5.140.90 
Tetière longue seul inox

● Utilisation avec gâche 5.140.0

5.140.0
GÂCHE A RESSORT

5.140.90
TETIERE LONGUE SEUL EN INOX

5.140.0 
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● Utilisation avec gâche 5.140.0













5.145.
PASSAGES DE CÂBLES 

• Acier inox
• Pour la transmission invisible 
• Protection contre le sabotage
• Flexibles jusqu’à 8 mm 
• Longueur flexible, 6 vis inclus 

Code Type Dimensions 
(mm)

Ouverture
jusqu’à

Axe
de porte

Longueur
de gaine

.26 Kü 260 24/260/17 110 ° 18  mm 155 mm

.48 Kü 480 24/480/17 180 ° 36  mm 370 mm

5.145.26 5.145.48



5.150.
GAINE SPIRALE POUR CÂBLE 

Code Type Dimensions 
(mm)

Ouverture
jusqu’à

Axe
de porte

Longueur
de gaine

.15 KS 155 17/255/15 110 ° 18  mm 155 mm

.37 KS 370 17/370/15 180 ° 36  mm 370 mm

• Acier inox
• Pour la transmission invisible 
• Flexibles jusqu’à 8 mm 
• Longueur flexible, 6 vis inclus 
• Egalement utilisable comme passage de  
   câble extérieur.

5.150.15 5.150.37



5.146.
PASSAGES DE CÂBLES A ENCASTRER 

• Acier inox
• Boitier réglable de 260 à 480 mm 
• Ressort de 170 mm ou 390 mm

Code Longueur 
Ressort

Ouverture
jusqu’a

Diamètre

.26 170 mm 90 ° 10.2 mm

.48 390 mm 180 ° 10.2 mm



5.147.20
PASSAGE DE CÂBLE À 20 PÔLES AVEC CACHE À ENFICHER 

Cuvette de montage:  1 x cache long et une contre-pièce 
 angulaire
Boîtier du matériau:   Acier inoxydable
Matériau tuyau spiralé: Acier inoxydable
Transfert des signaux:  20 pôles
Rotation max. autorisée à
l’horizontale: 200 mm
Longueur:  519 mm / 200 mm
Largeur:  24 mm / 24 mm
Profondeur:  35 mm / 25 mm
Amplitude de la tension
d’utilisation: 24V DC
Consommation de courant
maximale: 1 A 100 % ED, 4A max. 1 sec
 avec Jumper 1+2 enfi chés, PIN 1+2
 PIN 3+4 pontés (agrandissement
 du diamètre) 2A 100 % ED,
 5A max. 1 sec.
Résistance de contact
par signal: 0,35 Ohm
Bloc d’alimentation:  Sans

Innovative Schlosstechnik 

Verdeckter steckbarer 20-poliger Kabelübergang
Einseitige Einbauwanne
Modell KÜ 10314-40-----00

ASSA ABLOY, the global leader 
in door opening solutionsDie Ausführungen: Daten & Masse

Verdeckter steckbarer 20-poliger Kabelübergang 
Modell KÜ 10314-40-----00
 ∙ Mit integriertem Flexkabel gegen Kabelbruch.
 ∙ Klemm / Steck Anschlusstechnik 20-polig mit DIP Switch für max. Stromaufnahme.
 ∙ Einseitige Einbauwanne für Metall- und Kunststoffprofile.

Technische Daten

Einbauwanne 1 x Wanne lang und Eckstulp

Material Gehäuse Edelstahl

Material Spiralschlauch Edelstahl

Signalübertragung 20-polig

Max. zulässige Drehung horizontal 200 mm

Länge 519 / 200 mm

Breite 24 mm / 24 mm

Tiefe 35 mm / 25 mm

Betriebsspannungsbereich 24V DC

Maximale Stromaufnahme 1A 100 % ED, 4A max. 1 sec mit Jumper 1+2 gesteckt,  
PIN 1+2 PIN  3+4  gebrückt (Querschnittsvergrösserung)  
2A 100 % ED, 5A max. 1 sec.

Übergangswiderstand pro Signal 0.35 Ohm

Netzteil -

Artikelbezeichnung Best. Nr.

KÜ 10314-40-----00 1 4 4 7 1 7 0 4

Vorteile für alle: die steckbaren Kabelübergänge
Neben den gängigen Modellen setzt die Marke MSL auf die neue Technik mit 
Klemm-Steck-Anschlusstechnik und integriertem Flexkabel gegen Kabelbruch.
Dass diese Technik auch hohen Belastungen Stand hält haben wir durch 1‘000‘000 
Lastzyklen im Dauertest bestätigt.
·  Ein hochwertiges Spezialkabel im Kabelübergang sorgt für eine hohe Lebensdauer 

dieses durch Bewegung stark belasteten Bauteils.
·  Verschleiss durch Scheuerstellen im Kabelübergang wird ausgeschlossen
·  einfache Trennung von Türflügel und Zarge bei Reparatur – keine elektrotechnische 

Kenntnisse notwendig.
·  Schnittstelle zu Gebäudeinstallation – leichter Anschluss von Wartungs- und 

Diagnosegeräten; dadurch einfaches Erkennen von Fehlerquellen und schnelle 
Beseitigung der Fehler.

Für dieses Dokument behalten wir uns 
alle Rechte nach SN 210318 vor. Allgemeintoleranzen EN 22768-1 u.-2 <30 m >30 f
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Für dieses Dokument behalten wir uns 
alle Rechte nach SN 210318 vor. Allgemeintoleranzen EN 22768-1 u.-2 <30 m >30 f
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Innovative Schlosstechnik 

Verdeckter steckbarer 20-poliger Kabelübergang
Einseitige Einbauwanne
Modell KÜ 10314-40-----00

ASSA ABLOY, the global leader 
in door opening solutionsDie Ausführungen: Daten & Masse

Verdeckter steckbarer 20-poliger Kabelübergang 
Modell KÜ 10314-40-----00
 ∙ Mit integriertem Flexkabel gegen Kabelbruch.
 ∙ Klemm / Steck Anschlusstechnik 20-polig mit DIP Switch für max. Stromaufnahme.
 ∙ Einseitige Einbauwanne für Metall- und Kunststoffprofile.

Technische Daten

Einbauwanne 1 x Wanne lang und Eckstulp

Material Gehäuse Edelstahl

Material Spiralschlauch Edelstahl

Signalübertragung 20-polig

Max. zulässige Drehung horizontal 200 mm

Länge 519 / 200 mm

Breite 24 mm / 24 mm

Tiefe 35 mm / 25 mm

Betriebsspannungsbereich 24V DC

Maximale Stromaufnahme 1A 100 % ED, 4A max. 1 sec mit Jumper 1+2 gesteckt,  
PIN 1+2 PIN  3+4  gebrückt (Querschnittsvergrösserung)  
2A 100 % ED, 5A max. 1 sec.

Übergangswiderstand pro Signal 0.35 Ohm

Netzteil -

Artikelbezeichnung Best. Nr.

KÜ 10314-40-----00 1 4 4 7 1 7 0 4

Vorteile für alle: die steckbaren Kabelübergänge
Neben den gängigen Modellen setzt die Marke MSL auf die neue Technik mit 
Klemm-Steck-Anschlusstechnik und integriertem Flexkabel gegen Kabelbruch.
Dass diese Technik auch hohen Belastungen Stand hält haben wir durch 1‘000‘000 
Lastzyklen im Dauertest bestätigt.
·  Ein hochwertiges Spezialkabel im Kabelübergang sorgt für eine hohe Lebensdauer 

dieses durch Bewegung stark belasteten Bauteils.
·  Verschleiss durch Scheuerstellen im Kabelübergang wird ausgeschlossen
·  einfache Trennung von Türflügel und Zarge bei Reparatur – keine elektrotechnische 

Kenntnisse notwendig.
·  Schnittstelle zu Gebäudeinstallation – leichter Anschluss von Wartungs- und 

Diagnosegeräten; dadurch einfaches Erkennen von Fehlerquellen und schnelle 
Beseitigung der Fehler.

Für dieses Dokument behalten wir uns 
alle Rechte nach SN 210318 vor. Allgemeintoleranzen EN 22768-1 u.-2 <30 m >30 f
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5.152.
PASSAGES DE CÂBLES 

• Gaine inox
• Embouts en Zamak finition nickelé
• Pièce de maintien de la gaine intégrée
• Vis de fixation fournies 

Code Longueur 
(mm)

Diamètre
Extérieur

Diamètre
Intérieur

.9 500 mm 9  mm 7 mm

.13 500 mm 13  mm 10 mm

5.152.9 5.152.13

SEWOSY
SEWOSY

5.153.0
PASSAGES DE CÂBLES 

• Ressort flexible
• Couleur argenté
• Longueur :  190 mm
• Diamètre intérieur :  5.3 mm
• 2 embouts, 2 douilles d’extrémité, 4 vis

5.154.10
PASSAGES DE CÂBLES 

• Gaine inox renforcée 50 cm 
• Diamètre 13/10 mm
• Embouts en zamak finition nickelée
• Pièce de maintien de la gaine intégrée
• Vis de fixation fournies



5.173.4
CONTACT MAGNETIQUE   

• Siemens MK-3400-5
• VDS Classe B
• Blanc avec câble
• Diamètre contact ø8 m
• Longueur du contact 30 mm
• Longueur du câble ~ 5 m

5.173.90
ADAPTATEUR   

• Siemens MK-3000-11
• Couleur blanc
• Plastique à visser
• Pour encastrement 
 dans matériaux mince
 non-ferreux

Building Technologies
Security Products

MK-3400
MK-3700
Magnetkontakte

Magnetic Contacts

Contacts magnétiques

Contatti magnetici

Contactos magnéticos
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 Deutsch Installationsanleitung
Lesen Sie vor der Installation und Verwendung dieses Geräts die
Sicherheitshinweise.

Übersicht
Nr. Typ Beschreibung
1 MK-3400 Magnetkontakt
2 MK-3700 Hochsicherheit Magnetkontakt

3 MK-3000-11 Einbauflansch für nicht ferromagnetische
Materialien

4 MK-3000-32 Einbauflansch für ferromagnetische
Materialien

5 MK-3000-15 Aufbaugehäuse

Anwendung
Die MK-3000 Magnetkontakte sind zur Öffnungsüberwachung von
Fenstern, Türen und Behältnissen konzipiert. Sie werden in Fenster- und
Türrahmen aus nichtmagnetischen Materialien eingelassen bzw. auf
diesen montiert.
Zu einem Magnetkontakt gehören ein Permanentmagnet und ein
Reedkontakt. Beide Einheiten werden in bestimmten Abständen
voneinander montiert, der Reedkontakt am festen, der Magnet am
beweglichen Teil des Schutzobjektes.

Funktion
Der Reedkontakt bleibt durch das Kraftfeld des Magneten geschlossen. Das
Öffnen des Schutzobjektes vergrössert den Abstand zwischen beiden Einheiten.
Der Einfluss des Magnetkraftfeldes auf den Reedkontakt nimmt in der Folge ab.
Dadurch öffnet der Kontakt und unterbricht den Stromkreis zur Signalauswertung.

Schaltabstände
MK-3400 MK-3700

Annäherung* Abzug* Annäherung* Abzug* Mindest-
abstand

Ohne
Zubehör 20 mm 22 mm 18 mm 22 mm 5 mm

MK-3000-11 20 mm 22 mm 18 mm 22 mm 5 mm

MK-3000-32 14 mm 16 mm 19 mm 23 mm 6-8 mm

MK-3000-15 19 mm 21 mm 17 mm 21 mm 2 mm

* Angaben haben eine Toleranz von ± 4 mm

Auf genaue Flucht von Magnetschalter und Magnet achten.

Magnetschalter und Magnet niemals mit einem Hammer in zu enge
Bohrungen schlagen.

Technische Daten
Kontaktart Schliesser
Schaltspannung ≤ 110 V DC
Schaltstrom 10 µA bis 100 mA
Belastbarkeit ≤ 5 W
Betriebstemperatur -40°C bis +70 °C
Gehäusematerial ABS
Gehäusefarbe Weiss (RAL 9003)
Magnet AlNiCo
Anschlusskabel LIYY 4 x 0.14 mm2

LIYY 2 x 0.14 mm2 (mit Endwiderstand)
Optionaler Widerstand Möglich
Gehäuseschutz IP67
Umweltklasse VdS / EN III / IIIA
Zulassungen (Beantragt)
MK-3400

VdS Klasse B, Gxxxxxx
EN 50131-2-6, Grade 2

Zulassungen (Beantragt)
MK-3700

VdS Klasse C, Gxxxxxx
EN 50131-2-6, Grade 3

English Installation Instruction
Before starting to install and work with this device, please read
the Safety Instructions

Product Overview
Nr. Type Description
1 MK-3400 Magnetic Contact
2 MK-3700 High Security Magnetic Contact
3 MK-3000-11 Flange for non ferromagnetic materials
4 MK-3000-32 Flange for ferromagnetic materials
5 MK-3000-15 Housing for surface mounting

Application
The MK-3000 magnetic contacts are designed for opening surveillance of
windows, doors and containers. They are mounted in window and door
frames of non-magnetic materials or on these.
A magnetic contact contains a permanent magnet and a reed contact.
Both units are mounted in certain distances from each other, the reed on
the fixed, the magnet on the moving part of the protected object.

Function
The reed switch is closed by the magnetic field of the magnet. The opening of the
protected object increases the distance between the two units. The influence of the
magnetic force field to the reed switch decreases as a result. With this the contact
opens and interrupts the circuit for signal evaluation.

Operating distances
MK-3400 MK-3700

Approach* Removal* Approach* Removal* Minimum-
distance

Without
accessory 20 mm 22 mm 18 mm 22 mm 5 mm

MK-3000-11 20 mm 22 mm 18 mm 22 mm 5 mm

MK-3000-32 14 mm 16 mm 19 mm 23 mm 6-8 mm

MK-3000-15 19 mm 21 mm 17 mm 21 mm 2 mm

* Specifications have a tolerance of ± 4 mm

Ensure precise alignment of contact and magnet.

Never hit the switch or magnet with a hammer to fit them into narrow holes.

Technical data
Contact Normally closed
Switching voltage ≤ 110 V DC
Switching current 10 µA to 100 mA
Switching capacity ≤ 5 W
Temperature range -40°C to +70 °C
Housing material ABS
Housing Colour White (RAL 9003)
Magnet material AlNiCo
Connection cable LIYY 4 x 0.14 mm2

LIYY 2 x 0.14 mm2 (with resistor)
Optional resistor Possible
Housing protection IP67
Environmental class VdS / EN III / IIIA
Approvals (Applied)
MK-3400

VdS Klasse B, Gxxxxxx
EN 50131-2-6, Grade 2

Approvals (Applied)
MK-3700

VdS Klasse C, Gxxxxxx
EN 50131-2-6, Grade 3
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Lesen Sie vor der Installation und Verwendung dieses Geräts die
Sicherheitshinweise.
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Nr. Typ Beschreibung
1 MK-3400 Magnetkontakt
2 MK-3700 Hochsicherheit Magnetkontakt

3 MK-3000-11 Einbauflansch für nicht ferromagnetische
Materialien

4 MK-3000-32 Einbauflansch für ferromagnetische
Materialien

5 MK-3000-15 Aufbaugehäuse

Anwendung
Die MK-3000 Magnetkontakte sind zur Öffnungsüberwachung von
Fenstern, Türen und Behältnissen konzipiert. Sie werden in Fenster- und
Türrahmen aus nichtmagnetischen Materialien eingelassen bzw. auf
diesen montiert.
Zu einem Magnetkontakt gehören ein Permanentmagnet und ein
Reedkontakt. Beide Einheiten werden in bestimmten Abständen
voneinander montiert, der Reedkontakt am festen, der Magnet am
beweglichen Teil des Schutzobjektes.

Funktion
Der Reedkontakt bleibt durch das Kraftfeld des Magneten geschlossen. Das
Öffnen des Schutzobjektes vergrössert den Abstand zwischen beiden Einheiten.
Der Einfluss des Magnetkraftfeldes auf den Reedkontakt nimmt in der Folge ab.
Dadurch öffnet der Kontakt und unterbricht den Stromkreis zur Signalauswertung.

Schaltabstände
MK-3400 MK-3700

Annäherung* Abzug* Annäherung* Abzug* Mindest-
abstand

Ohne
Zubehör 20 mm 22 mm 18 mm 22 mm 5 mm

MK-3000-11 20 mm 22 mm 18 mm 22 mm 5 mm

MK-3000-32 14 mm 16 mm 19 mm 23 mm 6-8 mm

MK-3000-15 19 mm 21 mm 17 mm 21 mm 2 mm

* Angaben haben eine Toleranz von ± 4 mm

Auf genaue Flucht von Magnetschalter und Magnet achten.

Magnetschalter und Magnet niemals mit einem Hammer in zu enge
Bohrungen schlagen.

Technische Daten
Kontaktart Schliesser
Schaltspannung ≤ 110 V DC
Schaltstrom 10 µA bis 100 mA
Belastbarkeit ≤ 5 W
Betriebstemperatur -40°C bis +70 °C
Gehäusematerial ABS
Gehäusefarbe Weiss (RAL 9003)
Magnet AlNiCo
Anschlusskabel LIYY 4 x 0.14 mm2

LIYY 2 x 0.14 mm2 (mit Endwiderstand)
Optionaler Widerstand Möglich
Gehäuseschutz IP67
Umweltklasse VdS / EN III / IIIA
Zulassungen (Beantragt)
MK-3400

VdS Klasse B, Gxxxxxx
EN 50131-2-6, Grade 2

Zulassungen (Beantragt)
MK-3700

VdS Klasse C, Gxxxxxx
EN 50131-2-6, Grade 3

English Installation Instruction
Before starting to install and work with this device, please read
the Safety Instructions

Product Overview
Nr. Type Description
1 MK-3400 Magnetic Contact
2 MK-3700 High Security Magnetic Contact
3 MK-3000-11 Flange for non ferromagnetic materials
4 MK-3000-32 Flange for ferromagnetic materials
5 MK-3000-15 Housing for surface mounting

Application
The MK-3000 magnetic contacts are designed for opening surveillance of
windows, doors and containers. They are mounted in window and door
frames of non-magnetic materials or on these.
A magnetic contact contains a permanent magnet and a reed contact.
Both units are mounted in certain distances from each other, the reed on
the fixed, the magnet on the moving part of the protected object.

Function
The reed switch is closed by the magnetic field of the magnet. The opening of the
protected object increases the distance between the two units. The influence of the
magnetic force field to the reed switch decreases as a result. With this the contact
opens and interrupts the circuit for signal evaluation.

Operating distances
MK-3400 MK-3700

Approach* Removal* Approach* Removal* Minimum-
distance

Without
accessory 20 mm 22 mm 18 mm 22 mm 5 mm

MK-3000-11 20 mm 22 mm 18 mm 22 mm 5 mm

MK-3000-32 14 mm 16 mm 19 mm 23 mm 6-8 mm

MK-3000-15 19 mm 21 mm 17 mm 21 mm 2 mm

* Specifications have a tolerance of ± 4 mm

Ensure precise alignment of contact and magnet.

Never hit the switch or magnet with a hammer to fit them into narrow holes.

Technical data
Contact Normally closed
Switching voltage ≤ 110 V DC
Switching current 10 µA to 100 mA
Switching capacity ≤ 5 W
Temperature range -40°C to +70 °C
Housing material ABS
Housing Colour White (RAL 9003)
Magnet material AlNiCo
Connection cable LIYY 4 x 0.14 mm2

LIYY 2 x 0.14 mm2 (with resistor)
Optional resistor Possible
Housing protection IP67
Environmental class VdS / EN III / IIIA
Approvals (Applied)
MK-3400

VdS Klasse B, Gxxxxxx
EN 50131-2-6, Grade 2

Approvals (Applied)
MK-3700

VdS Klasse C, Gxxxxxx
EN 50131-2-6, Grade 3
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5.155.3 

TRANSMETTEUR DE COURANT 

• avec brides de vissage

• broches de contact acier inoxydable

• 3 pôles

• tension de commutation max. 42 V

5.160.4 

CONTACT MAGNETIQUE DE FENETRE 

• 4 pôles

• distance de réaction max. 5 mm

• étanche

• type de protection IP 56

• plan de montage n° 5.160

5.170.0 

CONTACT MAGNETIQUE REGLABLE DMC 

• distance de réaction minimal 7 mm

• pouvoir de coupure de courant max. 0,5 A

• pouvoir de coupure de tension - 48 V

• longueur de câble 5 mètres

• diamètre de logement 21 mm

13 

Services SA 

3 1 4 6 5 

5-009





• Exécution nickelé
• Avec 3 clés par cylindre
• PZ Ø17 mm

Code Profi l Dimension Total Fermeture
60 Pz Ø17 mm 30/30 mm 60 mm Différente
70 Pz Ø17 mm 30/40 mm 70 mm Différente
80 Pz Ø17 mm 50/30 mm 80 mm Différente
800 Pz Ø17 mm 40/40 mm 80 mm Différente
90 Pz Ø17 mm 60/30 mm 90 mm Différente
100 Pz Ø17 mm 70/30 mm 100 mm Différente
5.60 Pz Ø17 mm 30/30 mm 60 mm identique
5.70 Pz Ø17 mm 30/40 mm 70 mm identique
5.80 Pz Ø17 mm 50/30 mm 80 mm identique
5.90 Pz Ø17 mm 60/30 mm 90 mm identique
5.900 Pz Ø17 mm 50/40 mm 90 mm identique
4.62 Pz Ø17 mm 31/31 mm 62 mm 5000

5.200.
CYLINDRE DOUBLE 

• Exécution nickelé
• Avec 3 clés par cylindre
• PZ Ø17 mm

Code Profi l Dimension Total Fermeture
60 Pz Ø17 mm 30/30 mm 60 mm Différente

5.211.
CYLINDRE A BOUTON 

• Exécution nickelé
• Avec 3 clés par cylindre
• PZ Ø17 mm

Code Profi l Dimension Total Fermeture
1.30 Pz Ø17 mm 30/10 mm 40 mm Différente
1.40 Pz Ø17 mm 40/10 mm 50 mm Différente

5.216.
DEMI-CYLINDRE 

• 3 clés par cylindre
• PZ Ø17 mm

5.200.5.10
CLE POUR CYLINDRE 

16.03.2020/AR



• Exécution nickelé
• Avec 3 clés par cylindre
• RZ Ø22 mm

Code Profi l Dimension Total Fermeture
65 Rz Ø22 mm 32.5/32.5 mm 65 mm Différente
75 Rz Ø22 mm 42.5/32.5 mm 75 mm Différente
85 Rz Ø22 mm 52.5/32.5 mm 85 mm Différente
850 Rz Ø22 mm 42.5/42.5 mm 85 mm Différente
95 Rz Ø22 mm 62.5/32.5 mm 95 mm Différente
105 Rz Ø22 mm 72.5/32.5 mm 105 mm Différente
5.65 Rz Ø22 mm 32.5/32.5 mm 65 mm identique
5.75 Rz Ø22 mm 42.5/32.5 mm 75 mm identique
5.85 Rz Ø22 mm 52.5/32.5 mm 85 mm identique

5.219.
CYLINDRE DOUBLE 

• Exécution nickelé
• Avec 3/5 clés par cylindre
• RZ Ø22 mm

Code KABA N. clés Profi l Dimension Total Fermeture
1.65 8 3 Rz Ø22 mm 32.5/32.5 mm 65 mm Différente
1.75 8 3 Rz Ø22 mm 42.5/32.5 mm 75 mm Différente
1.85 8 3 Rz Ø22 mm 52.5/32.5 mm 85 mm Différente
1.850 8 3 Rz Ø22 mm 42.5/42.5 mm 85 mm Différente
2.65 20 5 Rz Ø22 mm 32.5/32.5 mm 65 mm Différente
2.75 20 5 Rz Ø22 mm 42.5/32.5 mm 75 mm Différente

5.221.
CYLINDRE DOUBLE 1515 KABA 

• Exécution nickelé
• Avec 3 clés par cylindre
• RZ Ø22 mm

Code KABA Profi l Dimension Fermeture
1.32 8 Rz Ø22 mm 32.5 mm Différente
1.42 8 Rz Ø22 mm 42.5 mm Différente
1.52 8 Rz Ø22 mm 52.5 mm Différente
2.32 20 Rz Ø22 mm 32.5 mm Différente
5.32 VOX Rz Ø22 mm 32.5 mm Identique

5.226.
DEMI-CYLINDRE 1514 KABA 

Code N. clés Profi l
5.10 3 Rz Ø22 mm

• Exécution nickelé
• Avec 3 clés par cylindre
• RZ Ø22 mm

Code KABA Profi l Dimension Total Fermeture
1.65 8 Rz Ø22 mm 32.5/32.5 mm 65 mm Différente
1.750 8 Rz Ø22 mm 42.5/32.5 mm 75 mm Différente
1.85 8 Rz Ø22 mm 52.5/32.5 mm 85 mm Différente
2.65 20 Rz Ø22 mm 32.5/32.5 mm 65 mm Différente

5.231.
CYLINDRE A BOUTON 1519 KABA 

16.03.2020/AR

Clé seul fermeture identique



5.200. 

CYLINDRE DOUBLE CCC 

• norme UE

• laiton nickelé mat

• 3 clés maillechort

9,5 17 

Code A B (mm) Fermeture 

60 30 30 différente 

80 30 50 différente 

A B .... 

5-011









• Exécution laiton mat nickelé
• Avec voyant rouge/vert

5.42450
CYLINDRE DE FERMETURE 

11.2020/CB

• Exécution laiton mat nickelé
• RZ 22 mm
• 66 mm (33/33)

5.42464
FAUX CYLINDRE 

• Exécution laiton mat nickelé

5.42467
RALLONGE 7 MM 

11



Code Unité Diamètre Epaisseur Traitement
RZ/SET SET 22 mm 40-78 mm Inox
RZ/PLASTIC PI 22 mm - Plastique
PZ/SET SET 17 mm 40-100 mm Inox

11.2020/CB

Bouchon, set pour cylindre
RZ avec vis M4 x 35 mm, pour épaisseur jusqu’à 78 mm 
(RZ) et 100mm (PZ) ou en plastique avec aspect métal 

5.___
BOUCHON  

Jeu de 2 douilles de compensation PZ 17 mm à RZ 22 mm, 
avec 4 vis M2, en laiton nickelé

5.PZRZ.1722
DOUILLES DE COMPENSATION

12

6



5.240. 

VERROU A PENE DORMANT 

• kaba 8 avec 3 clés

• distance au canon 60 mm

• pour porte de 30 - 80 mm

• pêne acier zingué

• avec cylindre extérieur 1007

• réversible

• aluminium verni / gris clair

Code 

1 

2 

5.245.0 

Fixation 

visible 

invisible 

VERROU A PENE DORMANT 

• cylindre extérieur avec 3 clés

• distance au canon réglable 60 / 70 mm

• pêne laiton massif 2 tours 24 mm

• fixation invisible

• teinte laqué brun

60 

115 

Services SA 

20 

5-015



5.240.1
VERROU A PÊNE DORMANT 

• Avec cylindre Kaba 8, Typ 1007 avec 3 clés
• Distance au canon 60 mm
• Pêne dormant 1 tour 22 mm
• Réversible
• Aluminium verni / gris clair

5.240.2
VERROU A PÊNE DORMANT 

• Avec cylindre Kaba 20, Typ 1007 avec 3 clés
• Distance au canon 60 mm
• Pêne dormant 1 tour 22 mm
• Réversible
• Aluminium verni / gris clair

5.242.1
VERROU A PÊNE DORMANT 

• Verrou seul
• Distance au canon 60 mm
• Pêne dormant 1 tour 22 mm
• Réversible
• Aluminium verni / gris clair



5.241.1
CYLINDRE EXTERIEUR CENTRE KABA 8, TYPE 1007 

• Boîtier du cylindre en laiton nickelé mat
• Arbre d‘entraînement en acier zingué   
Le kit de fi xation comprend: 
• 3 clés
• 1 rosace 1007-11 
• 1 plaque de fi xation BS-4 
• 2 vis H M5 x 60 mm, 

• Boîtier du cylindre en laiton nickelé mat
• Arbre d‘entraînement en acier zingué   
Le kit de fi xation comprend: 
• 3 clés
• 1 rosace 1007-11 
• 1 plaque de fi xation BS-4 
• 3 vis H M5 x 60 mm, 1007-13 

5.241.2
CYLINDRE EXTERIEUR CENTRE KABA 20, TYPE 1007 



Code Produit
0 Dépôt de clé massif avec fi letage Light 140LM/M46

5.700
DÉPÔT DE CLÉ MASSIF

Dépôt de clé massif avec filetage Light 140LM/M46
inox massif à visser, adapté pour le stockage de clés, 
bonne sécurité contre l’arrachement, complet avec 
capot de protection rivé ø 59 mm, montage avec écrou 
M46 pour parois minces, sans cape de fermeture, sans 
écrou M46 et sans bride.

Caractéristiques du produit
Matériel acier inox
Tube Ø 46 mm
Perçage 52 mm
Profondeur perçage 140 mm
Longueur 136 mm

3C/AR/05.2020

Code Produit
1 Ecrou M46

Ecrou M46
Adapté pour dépôt de clé M46

Caractéristiques du produit
Matériel acier inox
Epaisseur 10 mm
Ø 70 mm

Code Exécution
2.2 sans prot. antiperçage pour cylindre à visser (1031)
2.3 avec prot. antiperçage pour cylindre à visser (1031)
2.4 sans prot. antiperçage pour demi-cylindre rond (1514)
2.5 sans prot. antiperçage pour demi-cylindre PZ (1414)

Cape de fermeture 
Adapté pour cylindre: KABA, KESO, SEA, EVVA

2.2 2.3

2.4 2.5

Code Produit
3 Adapté pour dépôt de clé Standard et Light 

Bride Deko LDK 
Adapté pour dépôt de clé Standard et Light 

X= Option bride Deko
Y= Option écrou



5.309.1
5.309.2
5.309.3
5.309.4
5.309.5

100x40x1
100x40x2
100x40x3
100x40x4
100x40x5

CHF 59.35
CHF 63.15
CHF 70.95
CHF 76.00
CHF 81.65

Diverses Couleurs N° art.

TOTAL

Dimensions Couleur Prix Catalogue Quantité Commande
Blanc
Bleu
Rouge
Jaune
Vert

500 pces
500 pces
500 pces
500 pces
500 pces

Cales 3C Services Quantité : 500 pces / carton

1 mm
2 mm
3 mm
4 mm
5 mm

5.313.1
5.313.2
5.313.3
5.313.4
5.313.5

100x48x1
100x48x2
100x48x3
100x48x4
100x48x5

CHF 39.55
CHF 43.15
CHF 52.75
CHF 67.10
CHF 81.55

Diverses Couleurs N° art. Dimensions Couleur Prix Catalogue
Blanc
Bleu
Rouge
Jaune
Vert

Cales 3C Services Quantité : 500 pces / carton

TOTAL

Quantité Commande
1 mm
2 mm
3 mm
4 mm
5 mm

500 pces
500 pces
500 pces
500 pces
500 pces

5.300.1
5.300.2
5.300.3
5.300.4
5.300.5
5.300.10

40X30X1
40X30X2
40X30X3
40X30X4
40X30X5
40X30X10

CHF 48.10
CHF 55.55
CHF 56.60
CHF 60.95
CHF 63.00 
CHF 55.55 

Diverses Couleurs N° art. Dimensions Couleur Prix Catalogue
Blanc
Bleu
Rouge
Jaune
Vert
Brun

Cales 3C Services Quantité : 1000 pces / en carton (5.300.10 500 pces / carton)

Quantité Commande
1000 pces
1000 pces
1000 pces
1000 pces
1000 pces

500 pces
TOTAL

5.305.1
5.305.2
5.305.3
5.305.4
5.305.5
5.305.10

40X30X1
40X30X2
40X30X3
40X30X4
40X30X5
40X30X10

CHF 50.20
CHF 57.75
CHF 58.70
CHF 63.00
CHF 63.15 
CHF 56.60 

Diverses Couleurs N° art. Dimensions Couleur Prix Catalogue
Blanc
Bleu
Rouge
Jaune
Vert
Brun

Cales 3C Services Quantité : 1000 pces / en carton (5.305.10 500 pces / carton)

Quantité Commande
1 mm
2 mm
3 mm
4 mm
5 mm
10 mm

1000 pces
1000 pces
1000 pces
1000 pces
1000 pces

500 pces
TOTAL

1 mm
2 mm
3 mm
4 mm
5 mm
10 mm

de stock
en sus
non comprise 

Délai à ce jour : 
Livraison : 
TVA : 
Participation RPLP 3% : 
3C/AR/04.2020

non comprise Date et Signature :

5.314.1
5.314.2
5.314.3
5.314.4
5.314.5

100x56x1
100x56x2
100x56x3
100x56x4
100x56x5

CHF 56.25
CHF 66.70
CHF 75.65
CHF 90.30
CHF 95.55

Diverses Couleurs N° art. Dimensions Couleur Prix Catalogue
Blanc
Bleu
Rouge
Jaune
Vert

Cales 3C Services Quantité : 500 pces / carton

TOTAL

Quantité Commande
1 mm
2 mm
3 mm
4 mm
5 mm

500 pces
500 pces
500 pces
500 pces
500 pces

OUTIL DE POSE PVC N° 5.307.0  
CHF 7.50

Prix Catalogue Quantité Commande

TOTAL



T +41 (0)26 663 99 40
F +41 (0)26 663 99 49

info@3cservices.ch
www.3cservices.ch

Z.I. Champ de la Vigne 2, CP
CH 1470 Estavayer-le-Lac

COMMANDEZ NOS CALES
Cales 3C Services SA

Société :
Personne de contact :
Adresse :
NPA / Localité :
Mail :
Portable :
Réf. de commande :

Représentant :
N° de commande :
Date :

5.312.01
5.312.02
5.312.03
5.312.05
5.312.08
5.312.10

41x61x1
41x61x2
41x61x3
41x61x5
41x61x8
41x61x10

CHF 8.45
CHF 9.10
CHF 9.90
CHF 16.35
CHF 32.00
CHF 32.00

Diverses Couleurs N° art.

TOTAL

Dimensions Couleur Prix Catalogue Quantité Commande
Blanc
Bleu
Rouge
Vert
Gris
Brun

100 pces
100 pces
100 pces
100 pces
100 pces
100 pces

Cales 3C Services Quantité : 100 pces / en sachet minigrip

3C/AR/04.2020

5.311.01
5.311.02
5.311.03
5.311.05
5.311.08
5.311.10

31x46x1
31x46x2
31x46x3
31x46x5
31x46x8
31x46x10

CHF 8.45
CHF 9.10
CHF 9.90
CHF 16.35
CHF 32.00
CHF 32.00

Diverses Couleurs N° art. Dimensions Couleur Prix catalogue
Blanc
Bleu
Rouge
Vert
Gris
Brun

Cales 3C Services Quantité : 100 pces / en sachet minigrip

TOTAL

Quantité Commande
100 pces
100 pces
100 pces
100 pces
100 pces
100 pces

5.306.1
5.306.2
5.306.3
5.306.4
5.306.5

100x22x1
100x22x2
100x22x3
100x22x4
100x22x5

CHF 39.65
CHF 44.30
CHF 48.35
CHF 56.75
CHF 57.95

Diverses Couleurs N° art. Dimensions Couleur Prix Catalogue
Blanc
Bleu
Rouge
Jaune
Vert

Cales 3C Services Quantité : 1000 pces / carton

TOTAL

Quantité Commande
1000 pces
1000 pces
1000 pces
1000 pces
1000 pces

1 mm
2 mm
3 mm
4 mm
5 mm

5.308.1
5.308.2
5.308.3
5.308.4
5.308.5

100x30x1
100x30x2
100x30x3
100x30x4
100x30x5

CHF 62.10
CHF 65.75
CHF 67.95
CHF 72.60
CHF 42.35

Diverses Couleurs N° art. Dimensions Couleur Prix Catalogue
Blanc
Bleu
Rouge
Jaune
Vert

Cales 3C Services Quantité : 1000 pces / en carton (5.308.5 500 pces / carton)

TOTAL

Quantité Commande
1000 pces
1000 pces
1000 pces
1000 pces

500 pces

1 mm
2 mm
3 mm
4 mm
5 mm

Estavayer-le-Lac, 2020 



5.322.
CALE DE MONTAGE   

• En Inox
• Résistant aux chocs
• Sans cran d’arrêt
• Par pièce

Code Epaisseur (mm)
01 1
02 2
03 3
04 4
05 5 
10 10

50
 m

m

45 mm

15 mm

10
 m

m

0.85
1.00
1.35
1.65 
3.40

CHF
0.60

3C/AR/04.2020
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5.355. 

CHARNIERE DE CONSTRUCTION 

• en acier roulé

• à souder

• 2 bagues à billes

• tige mobile

A B 

Dimensions (mm) 

C D E F 

Services SA 

H K 

22 237 50 23 14 4 70 80 8,5 

26 276 50 27 16 5 80 100 9 

28 280 50 35 20 6 80 100 10 



5-020
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5.370. 

CHARNIERE A SOUDER 

• en acier profilé

• 2 lames en acier profilé

• douilles de guidage radial

• bague à billes

Code 

45 

Lames 

découpées 

Services SA 



5.376.80
RESSORT DE FERMETURE  

• Finition : Inox AISI 304 (V2A)
• Force du ressort :  10-50 N (réglable)
• Angle d’ouverture 
   de la porte :  Max. 90°



 5.377. / 5.378
 CHARNIERE A RESSORT

5.377.
Description
• A simple action

Code GL Hauteur 
(mm)

Taille TB Largeur 
porte (mm)

TH Hauteur 
porte (mm)

TD Epaisseur 
porte (mm)

D Espace 
en (mm)

A
(mm)

Poids porte 
max. (KG)

.75 75 0 610 1800 18-25 6 15 15

.100 100 1 735 1900 25-30 6 15 22

.125 125 5 735 2000 30-35 6 16 27

.150 150 9 735 2500 35-40 8 17 40

.175 175 13 860 2500 40-45 9 18 55

.200 200 17 985 2600 45-50 9,5 20 70

.250 250 21 985 2800 50-60 9,5 23 100

Code Matière
1. Acier zingué
8. Acier inoxydable

TD

TB

D

G
L 

= 
G

ew
er

be
lä

ng
e

Rahmen

Flügel

A

TD

D

G
L 

= 
G

ew
er

be
lä

ng
e

TB

Flügel

Rahmen

A

Länge


D

Spiralfeder Türbänder Fridavo,
einseitig wirkend.

Spiralfeder Pendeltürbänder Fridavo,
doppelt wirkend.

Ersatzfedern für Spiralfeder-
Türbänder und Pendeltürbänder Fridavo.

Code 075F 100F 125F 150F 175F 200F 250F

75 100 125 150 175 200 250 mm

Grösse: 0 1 5 9 13 17 21

Grösse: 29 30 33 36 39 42 45

Länge: 55 80 100 125 145 170 190 mm

Ø D   : 17 18 19 22 25 28 32 mm

07/17

18.1760. . .  Stahl blank (130)

18.1772. . .  Stahl blank (150)

18.1762. . .  Stahl verzinkt passiviert (136B)

18.1767. . .  Stahl verzinkt passiviert (126B)

18.1764. . .  Edelstahl rostfrei, gebürstet (139A)

18.1774. . .  Edelstahl rostfrei (150)

18.1769. . .  Edelstahl rostfrei, gebürstet (129A)

Code GL mm Grösse TB mm TH mm TD mm D mm A 
mm

TG max.

075F 75 0 610 1800 18-25 6 15 15 Kg

100F 100 1 735 1900 25-30 6 15 22 Kg

125F 125 5 735 2000 30-35 6 16 27 Kg

150F 150 9 735 2500 35-40 8 17 40 Kg

175F 175 13 860 2500 40-45 9 18 55 Kg

200F 200 17 985 2600 45-50 9,5 20 70 Kg

250F* 250 21 985 2800 50-60 9,5 23 100 Kg

Gewerbelänge Türbreite Türhöhe Türdicke Falzluft Türgewicht

Code GL mm Grösse TB mm TH mm TD mm D mm A 
mm

TG max.

075F 75 29 610 1800 18-25 10 15 15 Kg

100F 100 30 735 1900 25-30 10 15 22 Kg

125F 125 33 735 2000 30-35 11 16 27 Kg

150F 150 36 735 2500 35-40 12 17 40 Kg

175F 175 39 860 2500 40-45 15 18 55 Kg

200F 200 42 985 2600 45-50 17 20 70 Kg

250F* 250 45 985 2800 50-60 19 23 100 Kg

Gewerbelänge Türbreite Türhöhe Türdicke Falzluft Türgewicht

* nicht ab Lager lieferbar!

* nicht in 18.1769. Edelstahl rostfrei, ab Lager lieferbar!

Für Gewerbelänge

Einseitig wirkend

Doppelt wirkend

Info: Stellnieten auf Anfrage

Montage-
Hinweis ArretierungsstiftTürrahmen

Leiste

Tür

Arretierungsstift

ER

ER

ER

www.mts-urdorf.ch  Filialen: Basel, Bern, Lamone, St. Gallen, Zug

MTS Metallbaubeschläge AG  044 735 34 34
Im Grossherweg 7 · Industrie Nord Fax 044 734 51 22
CH-8902 Urdorf-Zürich info@mts-urdorf.ch Ihr Partner für Metallbaubeschläge

Technische Änderungen vorbehalten !

18.1067

18.1760./18.1762./18.1764.

18.1767./18.1769.

18.1772./18.1774.

5.378.
Description
• A double action

Code GL Hauteur 
(mm)

Taille TB Largeur 
porte (mm)

TH Hauteur 
porte (mm)

TD Epaisseur 
porte (mm)

D Espace 
en (mm)

A
(mm)

Poids porte 
max. (KG)

.75 75 29 610 1800 18-25 10 15 15

.100 100 30 735 1900 25-30 10 15 22

.125 125 33 735 2000 30-35 11 16 27

.150 150 36 735 2500 35-40 12 17 40

.175 175 39 860 2500 40-45 15 18 55

.200 200 42 985 2600 45-50 17 20 70

.250 250 45 985 2800 50-60 19 23 100

Code Matière
1. Acier zingué
8. Acier inoxydable

TD

TB

D

G
L 

= 
G

ew
er

be
lä

ng
e

Rahmen

Flügel

A

TD

D

G
L 

= 
G

ew
er

be
lä

ng
e

TB

Flügel

Rahmen

A

Länge


D

Spiralfeder Türbänder Fridavo,
einseitig wirkend.

Spiralfeder Pendeltürbänder Fridavo,
doppelt wirkend.

Ersatzfedern für Spiralfeder-
Türbänder und Pendeltürbänder Fridavo.

Code 075F 100F 125F 150F 175F 200F 250F

75 100 125 150 175 200 250 mm

Grösse: 0 1 5 9 13 17 21

Grösse: 29 30 33 36 39 42 45

Länge: 55 80 100 125 145 170 190 mm

Ø D   : 17 18 19 22 25 28 32 mm

07/17

18.1760. . .  Stahl blank (130)

18.1772. . .  Stahl blank (150)

18.1762. . .  Stahl verzinkt passiviert (136B)

18.1767. . .  Stahl verzinkt passiviert (126B)

18.1764. . .  Edelstahl rostfrei, gebürstet (139A)

18.1774. . .  Edelstahl rostfrei (150)

18.1769. . .  Edelstahl rostfrei, gebürstet (129A)

Code GL mm Grösse TB mm TH mm TD mm D mm A 
mm

TG max.

075F 75 0 610 1800 18-25 6 15 15 Kg

100F 100 1 735 1900 25-30 6 15 22 Kg

125F 125 5 735 2000 30-35 6 16 27 Kg

150F 150 9 735 2500 35-40 8 17 40 Kg

175F 175 13 860 2500 40-45 9 18 55 Kg

200F 200 17 985 2600 45-50 9,5 20 70 Kg

250F* 250 21 985 2800 50-60 9,5 23 100 Kg

Gewerbelänge Türbreite Türhöhe Türdicke Falzluft Türgewicht

Code GL mm Grösse TB mm TH mm TD mm D mm A 
mm

TG max.

075F 75 29 610 1800 18-25 10 15 15 Kg

100F 100 30 735 1900 25-30 10 15 22 Kg

125F 125 33 735 2000 30-35 11 16 27 Kg

150F 150 36 735 2500 35-40 12 17 40 Kg

175F 175 39 860 2500 40-45 15 18 55 Kg

200F 200 42 985 2600 45-50 17 20 70 Kg

250F* 250 45 985 2800 50-60 19 23 100 Kg

Gewerbelänge Türbreite Türhöhe Türdicke Falzluft Türgewicht

* nicht ab Lager lieferbar!

* nicht in 18.1769. Edelstahl rostfrei, ab Lager lieferbar!

Für Gewerbelänge

Einseitig wirkend

Doppelt wirkend

Info: Stellnieten auf Anfrage

Montage-
Hinweis ArretierungsstiftTürrahmen

Leiste

Tür

Arretierungsstift

ER

ER

ER

www.mts-urdorf.ch  Filialen: Basel, Bern, Lamone, St. Gallen, Zug

MTS Metallbaubeschläge AG  044 735 34 34
Im Grossherweg 7 · Industrie Nord Fax 044 734 51 22
CH-8902 Urdorf-Zürich info@mts-urdorf.ch Ihr Partner für Metallbaubeschläge

Technische Änderungen vorbehalten !

18.1067

18.1760./18.1762./18.1764.

18.1767./18.1769.

18.1772./18.1774.
3C/AR/04.2020

Cadre

Ventail

Cadre

Ventail
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